

# 家门口两辆车八个轮胎全扎瘪

每个轮胎都有七八个眼,水岸桃园业主报警

本报肥城4月7日讯(实习记者 明敬丽) 3日上午,水岸桃园的郭先生拨打本报热线反映称,他停在自家楼下的汽车车胎被人全部扎破了。郭先生已经报警,民警正对此事展开调查。

“车就放在楼下,没有挡住谁,也没有堵路,怎么一夜间就被扎烂了?”3日上午,家住水岸桃园的郭先生,刚下楼就听见几个邻居在说车胎被扎烂的事。他急忙查看自家的车胎,发现四个车胎全部瘪了气。随后,他拨打了110报警。

记者接到电话赶到现场时,郭先生和妻子张女士正在汽车前查看车胎被扎情况。郭先生的妻子告诉记者,4月1日晚上她的车在这里停了一夜,3日早上起来注意到车子的四个轮胎都瘪了。郭先生说,他们2日不在家,所以3日才发现车胎被扎了。

1日晚不光郭先生的车被扎,邻居徐女士的车胎也全被扎破了。徐女士告诉记者,她是1日下午七点多开车回的家,当时两辆车的车胎都没事,2日早上七点半送孩子上学时,发现两辆车的车胎被扎破了。

记者仔细查看被扎的轮胎,每个车胎上都有七、八个小孔。徐女士告诉记者,如果是在马路上扎破的,不会有这么多小孔,邻居们猜测是用专业用具扎破的。

徐女士指着被扎烂的四个轮胎说:“我刚刚去问了补胎的修理厂,人家说完全没办法补了,只能买新的,差不多得2000元左右。”徐女士表示,她担心类似情况再次发生,在派出所破案前不敢更换轮胎。



郭先生被扎的车胎。 本报实习记者 明敬丽 摄

记者了解到,水岸桃园是一个在建小区,附近有正在施工的工程队。因为没有进行封闭管理,也没有施划停车位,所以除了有业主的车来停放以外,还有许多外来车辆也临时停放,管理混乱,两侧挤得满满的。

记者就此事采访了水岸桃园的物业工作人员,物业告诉记

者,公司对小区停车没有出台管理措施。出现这些问题,希望业主通过警方来处理。

几位车主表示,会小心提防此事,如果抓住当事人,一定不会轻饶。车主郭先生说,他已经报了警,民警跟小区物业协商调取监控录像,案件仍在调查当中。

## 厨房水管裂条缝 积水又渗到楼下

本报3280110热线消息(记者 刘真) 7日上午,河西小区张先生拨打本报热线称,厨房水管漏水,水沿着水管流到楼下邻居家的厨房,致使邻居家的墙面及地面浸泡。张先生随后联系了曾经维修过自家水管的水暖店的老板,要求来家中检修,老板称距上次维修时间已经八个月了,拒绝上门。

“今天早上这根水管突然就漏水了,仔细一看发现水管上裂了一道缝,把我家和楼下邻居厨房都给淹了。”7日上午,肥城市河西小区居民张先生拿着换下来的坏水管说。去年八月,张先生家厨房的水管由一家名叫文明水暖店的工人安装。“早上7点钟左右,楼下邻居来敲门,说水管漏水,已经渗到邻居家厨房地面及墙面上了。”张先

生说,得知水管漏水后,他赶紧跑到厨房,发现一根水管不停漏水,地面形成一厘米积水。“昨天晚上水管还没漏,应该是今天早上裂的,幸亏邻居发现得早,要不损失就大了。”张先生说。

在张先生家厨房里,地面上还有被水泡过的痕迹。发现漏水后,张先生立即用塑料袋、绳子将漏水点绑住,随后联系了文明水暖店的老板,要求来家中检修,但对方予以拒绝。为了尽快堵住漏水点,张先生又联系了另外一家水暖店。“维修人员说漏水的这根水管质量不好,是单层水管,现在水管一般都是三层的。于是,张先生再次联系了文明水暖店的老板,对方表示由于距离上次维修时间过长,已经8个月了,不予维修。



被浸泡过的墙皮。 市民张先生提供

齐鲁晚报·今日泰山

# 肥城市第二届大型公益相亲会

寻找爱情

开始免费报名了!!!

主办单位: 齐鲁晚报·今日泰山

协办单位: 台湾城市广场

活动时间: 4月25日-26日

活动地点: 泰临路与长山街交汇处

报名热线: 3278977 QQ报名群: 368570258 地址: 汽车站对过银泰隆写字楼601